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— OLSZTYN

1.Zatymznakiem:
A. niemozna skreci¢ w lewo
B. jest skrzyzowanie z droga podporzadkowang
Wystepujaca po prawej stronie
C. mamy pierwszeristwo przed pojazdem wijezdzajacym
naskrzyzowanie zlewejstrony

2. Po drodze oznaczonej tym znakiem mozna
jecha¢ rowerem:
A. po dowolnej stronie, pod warunkiem ustepowania
pieszym
B. po prawej stronie, bez koniecznosci ustepowania
pieszym
(. tylko po lewej stronie

3. Znak ten oznacza:
A. nakaz jazdy w lewo - skrecanie za znakiem
B. nakaz jazdy w lewo - skrecanie przed znakiem
(. nakaz jazdy w prawo

4.Inak ten oznacza:
A. odcinek jezdni o ruchu dwukierunkowym
B. pierwszenistwo dla nadjezdzajacych z przeciwka
C. pierwszenistwo na zwezonym odcinku drogi

5.Za tym znakiem jest:
A. droga ekspresowa
B. Sliska jezdnia
C. mozliwos¢ jazdy motorowerem po poboczu

6. Za tym znakiem:
A. nie mozna skreci¢ w prawo
B. jest droga bez przejazdu wystepujaca za
skrzyzowaniem z prawej strony
(. jest droga bez przejazdu wystepujaca za
skrzyzowaniem z lewej strony

7.Za tym znakiem:
A. mozna skreci¢ w lewo na najblizszym skrzyzowaniu
B. zabrania sie zawracania na najblizszym skrzyzowaniu
(. nie mozna jecha¢ na wprost

8. W tej sytuadji kierujacy pojazdem 1:
A. powinien ograniczy¢zaufanie do
kierujaceqo pojazdem 2
B. niemoze uzy¢ sygnatu Swietinego
(. nie moze uzy¢sygnatu dzwiekowego

9. Co to jest obszar zabudowany?
A. obszar, na ktérym znajdujq sie budynki mieszkalne
B. obszar oznaczony odpowiednimi znakami
drogowymi
(. obszar oznaczony zielonymi tablicami z biatymi
napisami nazwy miejscowosc

10. Rowerzyscie zabrania sie:
A.wijezdzania natory, gdy rozpoczeto opuszczanie zapor
B. wyprzedzac inne niz rower powoli jadace pojazdy z ich
prawej strony
(. zatrzymywac sie w $luzie rowerowe

11.Do obowigzkowego wyposazenia roweru nalezy:
A. lusterko boczne
B. Swiatta barwy z6ttej samochodowej na pedatach
(. dzwonek lub inny sygnat ostrzegawczy o
nieprzerazliwym dzwieku

12. Rowerzysta, ktdry wykonuje skret lub zmienia

kierunek ruchu:

A. nie musi sygnalizowac manewru, jesli skreca w
prawo

B. skrecajac w lewo, po upewnieniu sie, ze ma wolng
droge, moze wykonac manewr bez sygnalizowania

(. zawsze obowiazany jest podac sygnat przez
wyciagniecie reki w odpowiednim kierunku

13. Zabrania sie wyprzedzania pojazdu
silnikowego jadacego po jezdni:
A. na skrzyzowaniach o ruchu okreznym
B. przy dojezdzaniu do wierzchotka wzniesienia
(. na skrzyzowaniach o ruchu kierowanym

14. Rowerzysta ma pierwszenistwo przed pieszym
petnosprawnym:
A. na drodze dla rower6éw
B. na drodze dla rowerdw i pieszych
(. na kazdej jezdni

15. Pieszy korzystajac z przejs¢ dla pieszych:
A. musi ustapic¢ pierwszeistwa pojazdom
B. ma pierwszeristwo przed kierujgcym rowerem
C. musi przepuscic pojazdy ze swojej prawej strony

16. Przechodzenie przez jezdnie w miejscu o
ograniczonej widocznosci drogi:
A. jest dozwolone, tylko na drogach o matym natezeniu
ruchu
B. jest zawsze zabronione
(. jest dozwolone, tylko na drogach jednokierunkowych

17. Nie zabrania si¢ zatrzymania roweru:
A. tylko na drodze dla roweréw
B. na pasie ruchu dla rowerdéw
C. tylko w Sluzie rowerowej

18. Zabrania sie cofania:
A. na moscie
B. na drodze jednokierunkowej
(. wobszarze zabudowanym



19. Kto to jest kierujacy?

A. 0soba uprawniona do kierowania pojazdem
silnikowym

B. 0soba, ktdra kieruje pojazdem lub zespotem
pojazdow, a takze osoba, ktdra prowadzi kolumne
pieszych, jedzie wierzchem albo pedzi zwierzeta
pojedynczo lub w stadzie

(. osoba posiadajaca uprawnienia do kierowania
motocyklem

20. Dziecko w wieku 8 lat jadgce rowerem jest:
A. pieszym
B. kierowca
C. rowerzysta

21. Dopuszcza sie umieszczenie Swiatet
odblaskowych barwy biatej dodatkowo:
A. z tyku wozka rowerowego
B. z przodu roweru i wozka rowerowego
(. zprzodu i z tyku motoroweru

22. Zabrania sie zatrzymania roweru:

A. na poboczu obok linii przerywanej wyznaczajacej
krawed? jezdni

B. przed znakiem,zakaz zatrzymywania sie”

C. w odlegtosci mniejszej niz 15 m od stupka lub
tablicy oznaczajacej przystanek komunikacji
publicznej, a na przystanku z zatoka - na catej jej
dhugosci

23. Kilku pieszych idacych po jezdni:

A. powinno poruszac sie jeden za drugim, ale na
drogach o matym ruchu i w warunkach dobrej
widocznosci dwdch pieszych moze is¢ obok siebie

B. zawsze musi iS¢, parami”

C. moze iS¢ w dowolny sposdb

24. Swiatto odblaskowe w rowerze nie moze
miec ksztattu:
A. kota
B. tréjkata
(. kwadratu

25. Pojazd wykonujacy na drodze prace
porzadkowe lub remontowe powinien
wysylac:

A. niebieskie sygnaty btyskowe
B. czerwone sygnaty blyskowe
(. 26tte sygnaty btyskowe

SKRZYZOWANIA

1. Na tym skrzyzowaniu kierujacy pojazdem 1:
A. ma pierwszeristwo przed pojazdem 2
B. ustepuje pierwszenistwa pojazdowi

2. W tej sytuadji kierujacy:
A. pojazdem 1 nie ustepuje pierwszestwa
pieszemu
B. pojazdem 2 nie ustepuje pierwszerstwa
pieszemu
(. pojazdami 112 ustepujq pierwszeristwa
pieszym

3. Kierujacy ktorym pojazdem jest
wlaczajacym sie do ruchu?
A. pojazdem Nr 2
B. pojazdem Nr 3
(. pojazdem Nr 1

4. W tej sytuadji, kierujacy zamierzajac
jecha¢ na wprost, zajmuje kolejno pasy
ruchu:

A1,2,3
B.1,3
€23

5. Na tym skrzyzowaniu kierujacy
pojazdem 1:
A. ustepuje pierwszeristwa pojazdowi 3
B. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi 2
(. przejezdza pierwszy

6. Na tym skrzyzowaniu kierujacy pojazdem
1 ustepuje pierwszenstwa:
A. wszystkim pojazdom
B. tylko pojazdowi 2
C. tylko pojazdowi 4

7. Podaj kolejnos¢ przejazdu przez to
skrzyzowanie:
A1-2-3
B.3-2-1
C2-1-3

8. W tej sytuadji kierujacy pojazdem 1:
A. ma pierwszeristwo przed pojazdem 2
B. ma pierwszeristwo przed pojazdem 3
(. przejezdza ostatni

9. W tej sytuagji, po zatrzymaniu sie przed
sygnalizatorem i upewnieniu sig, ze
przejazd nie spowoduje utrudnienia ruchu
mozna?

A. zawrdcic
B. jechac na wprost przez skrzyzowanie
(. skreci¢ w prawo

10. Podaj kolejnos¢ przejazdu przez to

uprzywilejowanemu,w akgji”3 skrzyzowanie:
(. ma pierwszeristwo przed pojazdem 4 A1-2-3
B.3-2-1
(2-1-3
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